

poslala sakupljene milodare K 54. — Dr. Pero Magdić iz Varaždina sakupilo prigodom oprostne večere Ivana Mandića tajnika hrv. Sokola u Varaždinu K 11-04. — Hrv. omladina u Cerniku, čisti prihod privatne zabave K 17-30. — Uprava „Hrvata“ u Gospiću K 195-90. — Abiturijenti gimnazije u Dubrovniku darovali su prošle godine K 442, a ove god. K 516-60. — Abiturijenti gimnazija u Splitu darovali su K 403-18. — Gradsko poglavarstvo Karlobag u ime podpore za god. 1906. K 25. — Obćinska blagajna u Kastvu mjesto vjenca na odar blagopok. Slavoja Jenka K 50. — Poglavarstvo obćine Bosiljevo u ime podpore K 50. — Zivjeli plemeniti darovatelji!

Slovenska škola u Trstu.
U proračunu za godinu 1908. predloženo dne 16. tek. mj. u parlamentu, nalazi se i točka za podržavanje slovenske škole u Trstu (Sv. Jakov). Bilo je već i vrijeme. A onda neka se braća Slovenci požure da u srcu grada sagrade veliku pučku školu koja je toliko potrebna za našu braću u Trstu.

»Jorgovan«.
Upravno je izašao zanimivi koledar za mladež »Jorgovan« za g. 1908., uredio i izdao Josip A. Kraljić, ravnatelj Družbine škole u Malom Lošinj. Cijena je koledaru tvrdo vezanom 70 para, poštom 10 para više. Biran je sadržaj koledara, osim svih kalendarških vijesti, ima nijaset zabavnih priča i pjesmica sa ilustracijama. Ne smije da bude nijednog Hrvata a osobito nijednog učenika pučkih škola bez »Jorgovana«.

Općinska poglavarstva, pučke škole, te javne i privatne pisarne kao i župni uredi, koji još do sada, nisu naručili »Veliki Čirilo-Metodski koledar za godinu 1908.« umolvavaju se, da ga naruču u jedinju narodnoj papirnici u Puli, via Giulia i ili od kluba »Čirilo-Metodski zidari« u Zagrebu, Preradovićeva ulica 29.

Dužnost domovinska bi bila svakoga, da kupi taj koledar. Treba vrlo mnogo novaca za budjenje narodne svijesti, a koji su zvanj kao da ne čuju.

Toliki se razmeću frazama patriotizma a neće da žrtvuju za jedan tvrdo vezani koledar K 2.— ili broširan K 1r60 od čega ljepi dio otpada za budjenje hrvatske svijesti. Ako nitko, a to bar uredi dužni bi bili nabaviti »Čirilo-Metodski koledar«, koji je bolji nego ikoji drugi, ima izvrstni šematizam i razne ljestvice kraj vrlo ljepoga zabavnoga djela.

Čirilo-Metodski koledar za g. 1908.
Klub »Čirilo-Metodski zidari« umolvava svu gospodu kojima je poslao predbrojne arke, da isto tako i sve prijatelje Družbe sv. Čirila i Metoda, na koje se klub nije obratio, da bi što prije sabrali nekoliko predplatnika i poslali naručbu klubu.

Tko sabere 10 predplatnika, dobiva i koledar bađava.

Cijena je koledaru broširan K 1r60 — tvrdo vezan K 2.—.

Naručbe umolvava se poslati na adresu: Klub Čirilo-Metodski zidari, Zagreb, Preradovićeve ulica 29.

Pozor ljudj!
Počeli su obilaziti po gradovima, a osobito po selima, razni agenti, trgovci sa slikama svetaca. Oni nudjaju te slike tobože uz niske cijene, na mjesečne obroke, te sklapaju ništa vrijedne pogodbe kojim kasnije prevare osobito neukog seljaka. Ti šarlatani šire takodjer razne laži o tim slikama. Zato živo preporučamo učiteljima a osobito svećenicima neka i privatno i javno s oltara upozoru narod na te trgovce kojima pokazite metlom vrata kad vam se prikažu. A tko želi imati vjernih slika svetaca nek se obrati do svojega svećenika ili učitelja, ako su to naši ljudi, znati će ga već kamo obratiti.

Jeftino česko PERJE 
— za krevete —
5 kg. novo čihano K 960, bolja K 12.—
bele pabuljice čihane, 16.— „ 24.—
kao saleg bele pahu.
Ijice čihane . . . 30.— „ 36.—
razašlje se franco pouzećem.
Zamjenjuje se i prima natrag uz naknadu tovar. troška.
Benedikt Sachsel, Lobes, br. 259
pošta PILSEN, Česka.

Važno za svakoga!
Za čudno malenu cijenu od for. 8-20 dobije se jedna cijela garnitura od 16 kom.



1. žepna remontoir-ura od nikela marka „System Roskopf“, sa 3 godišnjim jamstvom; 1 elegantan franc. lanac od nikela sa privjeskom; 1 elegantna goldin igla za ovratnik; 2 elegantna pozlać. prstena sa imitiranim kamenom; 1 par (2 kom.) pozlaćenih puceta za manšete, marka „Garantie“; 2 pozlaćena puceta za ovratnik; 3 pozlaćena puceta za košulju; 1 par (2 kom.) puniranih srebrnih naušnica; 1 elegantno žepno ogledalo.

Svih ovih 16 predmeta sa nikel-remontoir satom, šalje pouzećem uz cijenu od samo for. 3-20

Mich. Horowitz,
Krakov, Kotelek 4.

Što ne odgovara prima se natrag u roku od 8 dana, a novac se povraća, te je svaki rizik isključen.

Bogato ilustrovane kataloge (preko 1000 slika) ura. mizikalija i drugih optičkih stvari, šalje bađava i franco.

Dvostruki elektro-magnetički KRIŽ ili ZVIEZDA
R. B. broj 86967
Telefon br. 45—22.



jest elektro-magnetičkim načelima sastavljen stroj, koji kod ulaga, reume, astmo (težkog disanja), napavanja, zučenja u uhu, neuravnljive, plavčaste (migrirne) kuanija arda, zubobolja, mukavno slabosti, studenj ruku i nogu, padavice (epilepsije), mokrenju poželje, nujnosti, noavjestice, naplivanja, drhtanja na tijelu, influence akopano sa bolešću hriba, bilidila (malokrvnosti), želudačnih grčeva, bartičnosti, lechiasa, punokrvnosti, svih udnih grčeva, hohonchondrie, tjelesnih grčeva, hilmorrhoida, kao i kod sveobšće slabosti itd. služi kao nonakritljivo sredstvo, pošto elektro-magnetička struja celim čovječnim telom djeluje, čime se rečene bolesti u najkraćem vremenu izlječe.

Poznato je, da lečnici kod navedenih bolesti višekratno elektriziraju tijela upotrebljuju, ali ipak na taj način, da jaka struja samo prolazno i povremeno kroz tijelo prolazi, dokim naprotiv tomu struja elektro-magnetičnog križa ili zvijezde R. B. br. 86967, kako je jur rečeno, umjerenim načinom neprekidno na tijelo djeluje, što svakako brzo izlječenje dovodi, nego li prvi postupak. — Do 20 godina stare bolesti izlječene su sa mojim strojom posve! Od izlječenja sa mojim strojem R. B. broj 86967 izraženo zahvale kao i od odlučnijih slojeva izdane svjedočbe i priznanice iz svijih strana svjeta pohranjene su u mojoj pismohrani, gdje stoji svakomu u svako doba na uvid. **GDJE NIJE DAN LIK NIJE POMOGAO, MOLIM POKUŠATI MOJ STROJ!** Jer je to sigurno sredstvo proli goro navedenim bolestima, a onaj bolesnik, koji po mojem stroju nebi bio izlječen najdulje u roku od 45 dana, dobiva novac natrag.

Upoznajom osobito p. n. obćinstvo na to, da se moj stroj ne smije zamjenjivati sa Voltelin, koji je poradi svoga nezuspjeha zabranjen u Njemačkoj kao i u Austro-Ugarskoj, dočim moj dvostruki elektro-magnetički križ ili zvijezda R. B. br. 86967 osobito se hvati i uživa vanrednu dopadnost poradi svoje izvrstne ljekovitosti.

MALI STROJ STOJI 6 K. Rabiti ga mogu samo djeca i jako slabo gospodje.
VELIKI STROJ STOJI 8 K. Rabiti se kod ostarijeli 20 godiš. kroničnih bolesti.

Dopisivanje i naručbe obavljaju se i u hrvatskom jeziku. Pouzećem ili ako se novac unapred pošalje, razaslije glavna prodavaona za tu i inozemstvo.

ALBERT MÜLLER,
Budimpešta, V/41. Kolar,
Vadász-utlica br. 84.

ISTARSKA POSUJILNICA u PULI

Prima zadrugare, koji uplađuju sadržnikih djeiova jednu ili više po kruna 20.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i nije član to djeio bez ikakvog odbitka.

Vraća na štednju uložene iznose do 1000 K bez predhodnog odkaza, a iznose od 1000 K ako se nije kod uložanja anglaano ustanovio veći ili inanzli rok sa odkaz, uz odkaz od 8 dana.

Zajmове (posude) daje samo zadrugarom, i to na hipoteku ili na mjenice i sadržnice uz garanciju.

Uredovni sati svaki dan od 9—12 sati prije podne i 3—6 sati poslije podne; u nedjelju i blagdano osim jultja i augusta mjeseca od 9—12 prije podne.

Društvena pisarna i blagajna nalazi se u viala Carrara vianstita knda (Narodni Dom) prvi pod desno, gdje se dobivaju pobliže informacije.

Ravnateljstvo.

TRAŽITE SVUDA!

SVI HRVATI PUŠE U KORIST HRVATSKE ISTRE.

IGARETNI PAPIRIĆ ČIRILO-METODSKIH ZIDARA

GLAVNO SKLADIŠTE U KNUJIZARI ČIRILO-METODSKIH ZIDARA (SIVNIČKI DUB) ZAGREB, PRERADOVIĆEV TRG B. 4.

POMOŽITE ISTRE!

Objava!

Objavljujem ovime p. n. obćinstvu, da sam nabavio veliki izbor svakovrstnih sukna, - lodna, štofova i modernih tkanina. -

Tko se želi za zimu uz umjerenu cijenu dobro i moderno zaodjenuti, neka ne žali truda i neka dodje viditi veliku zalihu - - - i najljepše uzorke. - - -

Nabavio sam razne robe za ženska odjela, - - - kao i platna za rublje. - - -

Marko Zović krojački majstor, — „Narodni Dom“ u Pazinu.

Roba iz narodnih tvornica. Bez konkurencije. Zajamčeno poštena posluga.